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• Was genau Böses habe ich getan?"

Antwort der Verwaltung:
Dies ist der Verwaltung nicht bekannt.

Frade 4:
„Es wurde der Plenarsaal mit hohen Kosten umgebaut. Die Vereidigung unserer „Neuen"
Oberbürgermeisterin konnte durch einen technischen Fehler nicht übertragen werden.
Fragen:

• Warum gab es keinen Plan B?
• Warum werden nicht alle Sitzungen live gesendet, und auch mitgeschnitten?
• Wäre es für das Protokoll von Vorteil?
• Wurde das digitale Zeitalter vor dem Umbau des Plenarsaals angekündigt?"

Antwort der Verwaltung:
• Ein Plan B ist technisch nicht darstellbar.
• Es ist geplant, zukünftig alle Sitzungen der Stadtvertretung live zu übertragen.
• Da die Niederschrift der Stadtvertretung unmittelbar am Ende der Sitzung verlesen und

genehmigt wird, hat die Liveübertragung hierauf keinen Einfluss.

Frade 5:
„Bitte nennen Sie mir sämtliche Stadtteile deren Bebauung oder Umgestaltung der
Grundstücke den Mooren in Norderstedt geschadet haben, und denen Sie mit den
Grünen/Bündnis90 für Bebauung zugestimmt haben."

Antwort der Verwaltung:
Zum Thema Moore verweisen wir auf die Beantwortung der Einwohneranfrage aus der Sitzung
der Stadtvertretung am 27.06.2023, die Sie mit Schreiben vom 02.08.2023 erhalten haben.

Frade 6:
„Bitte erklären Sie mir den Sinn des Flächennutzungsplan in Verbindung mit dem
Umweltschutz."

Antwort der Verwaltung:
Der Flächennutzungsplan (FNP) ist ein Planungsinstrument zur Steuerung der
Stadtentwicklung. lm Rahmen eines integrierten Aufstellungsverfahren wurden sämtliche
relevante Belange zusammengeführt. Das Spektrum der bearbeiteten Themen kann in der
Begründung des derzeit gültigen Flächennutzungsplanes 2020 nachgelesen werden. Der FNP
stellt z.B. auch zu schützende Naturräume und Landschaftsbestandteile dar, mit welchen sich
im Detail der parallel aufgestellte Landschaftsplan befasst. Aus der Begründung des
Landschaftsplans gehen die bearbeiteten Themen hervor. Der FNP verfügt außerdem über
einen Umweltbericht, der die Auswirkungen der Planung beschreibt und bewertet.

Mit freundlichen Grüßen
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